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5584UE7(A)T

YeTbipexpa3psaaHbli JBOMYHbIN PeBEPCUBHbIN CUETUMK

MukpocxeMbl MPEACTABIAIOT c000i OBICTPOIEHCTBYIONIYIO JIOTHIECKYIO CXeMy, H3roToBiIeHHy0 mo KMOII
TCXHOJIOTUH U NPEAHAZHAYCHHYIO JJI UCIIOJb30BaHNA B BBICOKOIIPOU3BOAUTCIIBHBIX BBIYHUCIUTEIBHBIX CUCTEMAX C
LIMPOKUM JIMaNla30HOM HANPSDKEHHS ITUTaHUSI.

MHUKpOCXeMBI IOIMYCKa0T BO3MOXKHOCTH pabOTHI B PEXXHMME MPEBBIMICHNS HAMIPSHKEHUS 110 BXoay a0 7 B 6e3
YXyAUIEHHUS XapaKTePUCTUK M HAJEKHOCTH MHUKpPOCXeM. JlaHHas BO3MOXHOCTb IO3BOJSET HCIONB30BaTh
MHKPOCXEMBI B PaIMO3IEKTPOHHBIX YCTPOMCTBAX Ui COMPSDKEHHUSI MUKPOCXEM C HANPsDKEHUSMM NMUTaHuSA 5 B u
3 B, uCKIII0UaeT BBIXOJ U3 CTPOS MUKPOCXEMBI IPU aBapUITHOM OTKIHOUEHUM UCTOYHHUKA HANPSKEHUS MUTAHMS.

IIpumenenne 61oka (GopMHUPOBaHHS BBIXOJHOTO ()POHTA B COCTaBE MHUKPOCXEMBI IO3BOJIIET YMEHBIIHUTH
aMIUIUTYAY TIOMEX TIPU OJIHOBPEMEHHOM TMEPEKITIOUEHNUHN BBIX0I0B B OJIHO U TO K€ COCTOSIHUE.

BxonHbIe 1 BEIXOHBIE YPOBHHA MHKPOCXEM COOTBETCTBYIOT ypoBHsIM KMOIL.
OcoOennocTu:

e Jluana3oH HanpspkeHus nuranus ot 2.0 1o 5.5 B.

e BrxoxaHoil Tok 12 MA.

e Huskuii Tok norpednenus: 0.2 MkA (TunoBoe 3Hauenue) npu Ta =25 °C.

e JlomycTtuMoe 3HaUYeHNE CTaTHYecKoro noternuana He meHee 2000 B.

e Jlnamazon pabounx Temmneparyp cpensl oT MuHyc 60 o ruttoc 125 °C.

o (CoOaraHCHpOBaHHAS 33J€PKKa PACIIPOCTPAHCHUS CUTHAIIA.

e OOecrieunBaeT PeXXUM MPEBBILICHUS HAIPSDKEHNUS 110 BXOY.

e Huskuii ypoBeHb IIyMa IIPH OJHOBPEMEHHOM IIEPEKIFOUYCHNH BBIXOJIOB B OTHO U TO )K€ COCTOSIHHUE:
VOLP =0.8B (max).

[lopsimok momaum ™ CHATHS HANPSDKEHWH TIMTaHWST M BXOAHBIX CHUTHAJIOB HAa MHKPOCXEMBI He
periaMeHTHpyeTcs.

HawuGonee OiM3KMMHU 1O cOCTaBy HapaMeTpoB pa3pabaThIBAEMOW CXEMBI SIBISIIOTCS MHKPOCXEMBI CEpHU
74VHCxxx ¢. Toshiba, SInoHus, mpsmoii aHaIOT OTCYTCTBYET.

MukpocxeMa u3roraBiuBaercs B 1 6-BbIBOIHOM MeTaUIOKepaMuieckoM Kopmyce tumna 402.16-32.
[lepBeIii BBIBO 0003HAYEH TOUKOM.

MHUKpPOCXEMBI T0JKHBI OBITh CTOWKMMHM K BO3JEHCTBHIO CIIEIHAIBHBIX (DAKTOPOB COTNIACHO TalbiIHIle

YCJI0BHOE I'pynna ucnosiHeHust AJs CleMAJIbHOrO0 pakropa
0003HaAYEHHE
MHUKPOCXEMBI TU1 THU6 TN7 7C1 7C4 7K1 7K4
5584xxxxT 3V¥Ve 4¥c 0.2x5¥¢ 10x1¥Ye 1¥e 5x1K 0.5x1K
5584xxxxAT 4¥c 6Yc 0.2x5¥¢ 10x1¥Ye 1¥e 5x1K 0.5x1K
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IIpeaenbHO AONyCTHMBIE U NPe/ie/ibHbIE PesKHMMbI

IpenenbHo-g0Mmy-

BykBeHHoOe N IpegenbHblil peskum
HaumeHoBaHMe NapaMeTpoOB pekuMa, eJUHULA oBo3NAeHITe CTUMBIi pe:KuM
H3MepeHust Hopma Hopma
napamMerpa
He MeHee | He OoJiee | He MeHee| He 6osee
Hamnpsoxerne nutanus, B Ucc 2.0 5.5 -0.5 7.0
BxoaHoe HanpskeHUe HU3KOIO YpoBHS, B,
—1pu Ucc =2.0 B U 0 0.5 — —
— OpH UCC = (30 — 55) B 0 0-3UCC
BxoaHoe HanpsKeHUE BBICOKOTO YpOBHS, B,
— Ipu UCC =20B U[H 1.5 UCC - -
— I[Ipu Ucc = (30 — 55) B O.7UCC UCC
BxomxHoe HanpspkeHue, B U; 0 5.5 -0.5 10.0
Hamnpsoxenue, npukinaapiBaeMoe K BbIxony, B Uo 0 Uce 05 Ucf0+ BO.SB,
Harmpsiokenue, npUKIagbBAEMOE K BHIXOJY B PEXKUME Uorn 0 55 0 10.0

npessienns 2, B
BxozaHoii Tok auona, MA, U; <-0.5 B Iik - - - I-25]
BrixoaHoit Tok nroma, MA,

I - - - +25

Uo <-0.5B,Us>Ucc+0.5B oK 2]
BbIX0HOM TOK HU3KOTO YPOBHS, MA IoL — 12 — —
BbIX0HOM TOK BBICOKOTO YPOBHS, MA lon — |-12] — —
TloCTOSIHHBIN TOK BBIBOJIA TUTAHUS WIIA OOILETO

Icc, Ionp - - - 75
BEIBOJA, MA
JlmurensHOCTH (DPOHTA, CTIaia BXOIHOTO CHTHAIA 3)

tom, the - 3 - -

(3a uckitoueHreM Bxoj10B Tpurrepa lllmurra), He
Emkocts Harpysku, nd CL - 50 - 500

H penenpreiii pexum ot (Ucc + 0.5 B) mo 10 B nomyckaercs, korza BBIXOQ MUKPOCXEMBI HAXOAUTCS B COCTOSTHAN
"BeikiroueHo".

%) Pesxm npeBbieHusi: Uec =0 B.

?) [lnuTensHOCTH (DPOHTA, CIIajia BXOIHOrO cHrHaia (6e3 rapaHTHH TMHAMHYECKHX IapaMeTpoB) He 6oiee 300 He
mpu Ucc = (3.3 £0.3) B, ve 6onee 90 ve ipu U = (5.0+ 0.5) B
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I MA Ucc=55B JlomyckaeTcs Mojaya BXOJHBIX CHTHAIIOB
4 Ta=125°C Ha MMKPOCXEMBbI " ux CHATUE npu
100r BBIKJTFOYEHHOM MCTOYHHKE TUTAHUS.
:g : XapakTepucTHKa Pexomennyercs BBIB:),Z[ ':HI/ITaHI/Ie"
BBIXOIHOIO COCNMHATL ¢ BbIBOAOM "OOmumi" depes
zg : :;‘::3?;0? KOHIEHcaTop eMKOCThIO 0.1 Mk® + 10 %.

IIpu skcruryaTtanuu He3alelcTBOBaHHbIE
0= BXOJbl CJICAYeT MOJKIIYATh K HCTOYHHUKY
:g : Harpysca MMUTAHUS WK K 00IEMY BEIBOJY.

75 Om MHUKpPOCXEMBI 10 BBIXOAY O0ECIEUHUBAIOT
Tg B Vo =1.65B corjacoBaHue ¢ 75-oMHOHM nuHMel. J{narpamma
. | | | L COOTBETCTBUS MapaMeTpoB  TPaH3UCTOPOB
] ) 3 ‘ 4 5 P " Vo, B BBIXOJIHBIX KAacKaJoB TPeOOBaHWAM TMeperad
10— CHUTHAJIOB B JIMHUIO c BOJTHOBBIM
20— Von=3858 compotuBnenueM 75 OM  TpuBeleHa  Ha
30— pucynxke 1.
40— Jlomyckaercss TmojaBaTh Ha BBIXOJ B
S0 AKTHBHOM COCTOSTHHHU HaNpsHKEHUE oT
60— (Ucce + 0.5 B) 10 10 B ¢ orpaHi4YeHHEM 10 TOKY
=70 — Harpy3ka 25 MA.
80— 75 Om ConpoTHUBICHHE BBIXOIHBIX TPAaH3UCTOPOB
90— XapakTepucTHKa MHKPOCXEM MpPH YCIOBUU OKCIUTyaTallikd B
-100 — BBIXOJHOTO cooTBeTcTBUH ¢ TY COOTBETCTBYEeT TpeOOBaHMIO
I v A pT'; :j:ﬁé’;‘g; ocaGeHus OTPAXKEHHOTO CHTHAJA OT KOHEUHOM
Or HATPY3KH JIMHUHM C BOJHOBBIM COIPOTHBIICHUEM

75 Owm. Hammume 3amacoB s HaWXyIIIAX
ycnopuii mo mapamerpaM Ugp < 1.65 B, Ugy > 3.85 B mo3BossieT obecnednts TPeOyeMyr0 MOMEX0yCTOMYHBOCTh
(na ypoBze 30 %) npu paboTe Ha JIMHUIO C BOJTHOBBIM CONPOTHBIIEHHEM 75 OM.

I[narpaMMa COOTBETCTBUS MNMapaMeTpoOB TPAH3UCTOPOB BbIXOJAHbIX KaCKaJl0B MHUKPOCXEM

TpeﬁOBaHﬂflM nepeaavyu CUrHajioB B IMHUIO ¢ BOJTHOBBIM COIIPOTHUBJICHHEM 75 Om (Z[J'lﬂ Hapxyauiero cjay4vasi
— [epegavyu CUrHaja Ha BX0A MUKPOCXeMbI 0e3 NOAKJII0YEHUSs corjiaCyruiero pesucropa Ha KoHue J'IPIHPIPI)

Tadauua HCTHHHOCTH

R ED +1 -1 Cocrosinue

H X X X COpoc (aCHHXpOHHBIH)
L L X X 3anwnce mapamienpHas
L H H H XpaHeHue

L H 0 H IpsiMoii cuet

L H H I OGparHsiii cuer
IIpumevanus

1 H — BbICOKHMIT YPOBEHB HAIIPSIKEHHUS,
L — Hu3kuil ypoBeHb HaNpsKEHUS;
X —mo00# ypoBeHb HaNPsDKEHUS (HU3KUI WA BEICOKHUH);
— IIepexo/1 HaNpsKEHUS U3 HU3KOTO YPOBHS B BBICOKHIA

2 Kak nipaBuio, coctosiane Berxonos neperoca cueta CO, BO — normueckas 1 (ganee "1"). Ha BeIxoze

CO ycranasmuBaercs cocrosaue norudeckoro 0 (manee "0"), korna Bee Boixoasl Q0 — Q3 B coctosuuu "1" n

BXOJ1 TaKTOBBI npsiMoro cuera "+1" mepekmouaercs B "0". Beixox CO ocraercs B coctostauu "0", moka BXoj
"+1" He mepexmounTes B "1

Ha Beixome BO ycranasnubaercs "0", korga Beixosl Q0 — Q3 B cocrostHuM "0" U BXOJ TAKTOBBIN
oOparHoro cuera "-1" mepekmogaercs B "0"
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JAunarpamma cocTostHuii

Ha3HayeHnue BHIBOJI0B

Homep BbIBOIA O0o3Ha4eHue Ha3nauenue
01 D1 Bxox mapannenbHbIX JaHHBIX (BTOPOH pa3psim)
02 Ql Brixoa cuerunka (BTOpO# paspsin)
03 Qo0 Brixon cuerunka (nepBblii paspsin)
04 -1 Bxon TakTOBBIN 00paTHOTO cUeTa
05 +1 Bxox TakTOBEII psSIMOTO cueTa
06 Q2 Brixon cuerunka (TpeTuil paspsm)
07 Q3 Brixos cuerdnka (4eTBepTHIA paspsin)
08 GND OO1nii BEIBOL
09 D3 Bxox mapannenbHbIX JaHHBIX (YETBEPTHIN paspsin)
10 D2 Bxon nmapannensHBIX JaHHBIX (TPETHI pa3psn)
11 ED Bxon pa3pemenust aCHHXpOHHOM MapajledbHOHN 3arpy3ku
12 Co Brixon nepeHoca npsMoro cuera
13 BO Brixon nepeHoca odpaTHOTrO cueTa
14 R ACHUHXPOHHBIH cOpoc
15 DO Bxox mapannenbHbIX JaHHBIX (TIEPBBIA pa3psim)
16 Vce BrIBOJ MUTaHUS OT HCTOYHUKA HANPSKEHUS
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DJeKTpUYecKHe MapaMeTPbl MUKPOCXeM NMPH NMpHeMKe H MOCTaBKe

HaunmeHoBaHue napamerpa, exmuuua | bykBeHHoe Hanpsixkenne | Hopma napamerpa | Temnepartypa
HM3MepeHUsl, pesKMM U3MepeHust oo6o3Havenue | mutanusi, Ucc, B | pe menee |ne 6osiee| cpenni, °C
BEIXOIHOE HANPSKEHHE BHICOKOTO 2.0 1.9 25410,
ypoBHS, B, 3.0 2.9 -60, 125
mpu log =-50 MKA 4.5 4.4 ’
Uon 3.0 2.58 - 25£10
mpH Tou = -6 MA 3.0 2.38 -60, 125
4.5 3.94 25+10
pi loy =-12 MA 45 3.70 -60, 125
BbIX0JHOE HAMPSHKEHUE HU3KOTO 2.0 0.1 25410,
ypoBHS, B, 3.0 0.1 -60. 125
npu lop, = 50 MKA 45 0.1 ’
Uor 3.0 0.36 25+10
tpit lop = 6 MA 3.0 0.50 -60, 125
4.5 0.36 25+10
mpi Io, = 12 MA 45 0.50 -60, 125
BxoaHol TOK HU3KOTO YPOBHS, MKA I 33 02 25+10
’ 5.5 -2.0 -60, 125
I 5.5 0.2 25+10
Bx0/1HO# TOK BBICOKOTO YPOBHSI, MKA - 23 2.0 -60, 125
- 0 0.2 25+10
0 2.0 -60, 125
5.5 4.0 25+10
Tok nmoTpedaeHus, MKA Icc 55 20.0 760, 125
BBIXOHO TOK YTEUKH B PEXKIME I 0 2.0 25+10
npeBbIeHus, MKA, ipu Ug = 5.5 B OPD 0 20.0 -60, 125
Bpems 3aepKKku pacipoCTpaHeHUs IPU 3.3+0.3 24.0 25410
BKITIOYCHUH, BEIKITIOUEHHH, HC, IPU 5.0+£0.5 - 20.0
Cy =50 n®, teur, tpLn 3.3+0.3 29.5
—_— -60, 125
ot Bxon0B +1, -1 x Beixogam B0, CO 5.0+0.5 23.5
Bpems 3a1ep)KKH pacpOCTPaHEHHUS TIPH 3.3+0.3 19.0 25410
BKJIIOUEHUH, BBIKIIIOUEHUH, HC, TIPU : : 5.0+0.5 15.0
CL =50 n®, PHL> TPLH 3.3+0.3 22.0 60. 125
ot BxozoB +1, -1 x Beixomam Q 5.0+0.5 17.5 ’
Bpems 3a1ep)KKH pacpOCTPaHEHHUS TIPH 3.3+0.3 17.0 25410
BKJIFOUCHHUH, BBIKITFOUCHHH, HC, : : 5.0+0.5 15.0
npu C = 50 nd, PHL> TPLH 3.3£0.3 21.0 60. 125
oT Bxoa0B D k Berxogam Q 5.0+0.5 17.5 ’
Bpewms 3amep>kku pacripoCcTpaHeHHS TIPH 3.3+0.3 22.0 25410
BKJIIOUEHUH, BBIKJIIOUEHUH, HC, 5.0+£0.5 17.5
npu Cp. = 50 n®, terts teLi 3.3%0.3 26.0 0. 125
ot Bxoxa ED x Berxomam Q 5.0+0.5 20.0 ’
Bpems 3anepikku pacpocTpaHeHus Ipu 3.3£0.3 22.0 25410
BKJIFOUCHHH, HC, ; 5.0+0.5 17.5
npu Cp. = 50 nd, PHL 3.340.3 26.0 60. 125
oT BxoJia R k Beixosam Q 5.0+£0.5 20.0 ?
Bpems 3anepikku pacnpocTpaHeHus Ipu 3.3+0.3 22.0 25410
BBIKJIFOUCHUU, HC, 5.0+0.5 17.5
npn Cy. = 50 n®, teLn 3.3£0.3 26.0
ot Bxoaa R x seixomy CO 5.0=0.5 20.0 60, 125
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DJeKTpUYecKHEe MapaMeTPbl MHKPOCXeM MPH MpHeMKe B MOCTABKE (NPo/I0JIKEHHE)

HaunmenoBanue napamerpa, exununa | BykBenHoe Hanpsikenue | Hopma napamerpa |Temnepatypa
U3MepeHHs, PeXKUM U3MepeHust odoznavenue | nutanus, Ucc, B| me menee |ne Gostee| cpenbl, °C
Bpewms 3anepkku paciipocTpaHeHus IpU 3.3+0.3 22.0 25410
BKJIFOYEHUH, HC, 5.0+£0.5 17.5
npu Cy. = 50 i, tpHL 3.340.3 26.0 0. 12
R - R 5
oT Bxoza R k Beixony BO 5.0+£0.5 20.0
Bpems 3aepkku pacpocTpaHeHus pu 3.3+0.3 21.0 25410
BKJIFOUCHHH, BEIKIIFOUYCHHUH, HC, 5.0+0.5 16.0
pu Cp = 50 nd, tpHL, tpLu 3.3+0.3 24.5 0. 12
e — -60, 125
ot Bxoga ED k Bexonam B0, CO 5.0+0.5 ) 18.5
Bpewms 3anepkku pacipocTpaHeHus IpU 3.3+0.3 21.0 25410
BKJIFOYEHUH, BBIKJIIOYEHNH, HC, 5.0+£0.5 17.0
npu C = 50 nd, teHL, trn 3.3+0.3 24.5 0. 12
- -60, 125
ot BxonoB D k Beixomam B0, CO 5.0£0.5 20.0
.3+0.
UactoTa ciiefOBaHHS HIMITYJIHCOB 2 (3) ig z ;g 25+10
TaKTOBBIX CUTHaJI0B, MI 11, ipu fc - -
Cp = 50 3.3+0.3 B 60,125
5.0+0.5 70 ’

IIpumeyanus

3Hak "MHUHYC" Ilepe/i 3HaYeHNEeM TOKa YKa3bIBaeT TOJIBKO €ro HalpapJieHue (BBITEKAIOMINI TOK). 3a
BEJIMYMHY TOKA MPUHUMAETCs] a0COIIOTHOE 3HAUCHHE MTOKa3aHUH N3MEPHUTEIIS TOKa

Cl'[paBO‘leIe AUHAMHUYECCKHEC MapaMeTpPbI

Hanps:xenue Hopma
HanmeHoBanue napamerpa, | bykBeHnHoe Temneparypa, | Ilpume-
eIMHMLA U3MepeHust o0o3HAUEeHHE "%Tam:sﬂ’ He MeHee| He Gosiee °C yaHHe
CCs
BpeMms ycTaHOBIEHUS CUTHAIA ggigg Zg 25+10
D OTHOCHTEBHO curHaina ED, tsu(p-ED) 3.3i0.3 7'5 60
e 5.040.5 6.5 125 Pucvion |
B 3.320.3 2.5 Y
peMs y/IepiKanHs CHrHalA D Y 35 25+10
oTHOcuTenbHO curHana ED tHD-ED) 3:3 io: 3 3:0 60
He 5.0+0.5 2.5 125
1 ED Sos |5 S
JIUTEIBHOCTh CUTHANIA s U=V, .
e tweD) 3303 11.0 -60, Prcynox 2
5.0+£0.5 7.0 125
3.3+0.3 9.0 -
25+10
curHana +1, -1, He tween, 2.0£0.5 S PucyHok 3
T twen 3.3£0.3 11.0 ~60, 4
5.0+£0.5 7.0 125
3.3+0.3 9.0 25410
5.0£0.5 5.5
curHaia R, Hc twr) 33203 11.0 60 Pucynoxk 4
5.0+£0.5 7.0 125
Bpems Mexny okoHUaHHEM . 3.3+0.3 3.0 25410
D REM(ED-+1)> 5.0+£0.5 3.0
curmanos ED, Ru {REM(ED- -1)s 33503 0 PHCYHOK 5,
MOCIIEAYIOIIUM aKTHBHBIM fREM(R1)» O+ : 60 6
Mepexo oM cUrHayioB +1, -1, tREMR. -1) 50405 30 125
HC
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___________ Ucc
0.5 - 0.5 3
D /
0B
Ucc
b \
= 0.5 + 0.5
/_ __________ 0B
tSU(D»ED) N - tH(D-ED)
ED
Ucc
tPLII
" 0.5
Q /
—————————————————————— 0B
B e |
s Sttt bttt Ucc
Q
N 0.5
\ 0B
Pucynok 1 — Bpemennasi juarpamMmma padoTbl MUKPOCXEMBbI
Ucc
ED
0B
Ucc
toL
o 0.5
Q, B0, CO
Q, B0, CO

PucyHok 2 — BpemeHnHass nuarpamMma pa6oTbl MUKPOCXeMbI
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HL tLH

Ucc

0.9 0.9

e 0.5 % Y05

0.1 _/
twern (twen) P 0L 01 OB

€0 (BO)

/ ————————————— Ucc
R 0.5 7 0.5

< tW(R) . 0B
Ucc
tPLH

— 0.5

CoO
0B
Ucc

B0, Q
0B

PucyHok 4 — BpemenHnast quarpaMma pa6oTbl MUKPOCXeMbI
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Ucc
ED //
0.5 7

- 0B
tREM(ED-+1)' Ucc

+1, -1 ‘tREM(ED-—l)‘

Y/ 0.5
/_ 0B
Ucc
Q

0B

PucyHnok 5 — BpemenHnasi imarpaMma padoTbl MHKPOCXEMBbI

—————————————————————————————— Ucc
R \
0.5 Y%

0B
tREM(R-H)’ Ucc
‘tREM(R—-l) =
A 0.5
+1, -1
- ____ 0B
oo
Ucc
0.5
Q
0B

PucyHox 6 — Bpemennasi iuarpaMmma pa6oThbl MUKPOCXeMbI
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